



# Ενάντια στη ΝΔ του Μητσοτάκη Καμία Ψήφος στον ΣΥΡΙΖΑ

## ΜΟΝΗ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ ΟΙ ΤΑΞΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ Με μια Αριστερά Επαναστατική

### Στηρίζετε- Ψηφίστε

# Ο.Κ.Δ.Ε.



### ΜΑΥΡΟ ΣΤΗ ΝΔ της φτώχειας, των ιδιωτικοποιήσεων, της καταστολής

Η ΝΔ, ενισχυμένη από το αποτέλεσμα της 21ης Μάη, προσπαθεί να επιβάλλει την αυτοδυναμία της για να συνεχίσει ακόμα πιο καταστροφική την ακραία νεοφιλελεύθερη, ταξική πολιτική της:

– Ακόμα πιο σκληρά αντεργατικά μέτρα, όπως ο ν. Χατζηδάκη. Τάισμα των καπιταλιστών με διασ. κρατικού χρήματος από το Ταμείο Ανάπτυξης.

– Ιδιωτικοποίηση και διάλυση της δημόσιας δωρεάν παιδείας και υγείας, της κοινωνικής ασφάλισης, όλων των βασικών υποδομών και αγαθών (νερό κ.λπ.).

– Θηριώδεις εξοπλισμοί και βάραις παντού, για να είμαστε ο πιο «δεδομένος σύμμαχος» των ΗΠΑ και NATO, για την όξυνση του αντιδραστικού, τυχодиωκτικού ανταγωνισμού με τον τουρκικό καπιταλισμό.

– “Pass” και «καλάθια» που επιδοτούν την ακρίβεια, την αύξηση των τιμών και επιχειρηματικών κερδών. Ενώ ανισότητες, φτώχεια και εξαθλίωση έχουν εκπιναχτεί.

– Αστυνομοκρατία και καταστολή για όλους τους «από κάτω», ενώ απιώρηση η ελίτ πλουτίζει με βρωμερά σκάνδαλα, τσαλαπατώντας τις ελευθερίες, τα δικαιώματα, την αξιοπρέπεία μας.

Τα ΜΜΕξαπάτησης και οι δυνάστες των αγορών πανηγυρίζουν αλαζονικά την «κυριαρχία» Μητσοτάκη – αυτή όμως **κάθεται πάνω σε νάρκες**. Η πραγματική κατάσταση της οικονομίας (πτώση παραγωγικών επενδύσεων, εκτίναξη χρεών, διαρκής μείωση πραγματικών μισθών και λαϊκών εισοδημάτων κ.ά.) δεν έχει καμία σχέση με τα ψέματα για «ανάπτυ-

ξη». Η γκιλοτίνα της δημοσιονομικής πειθαρχίας, των πλεονασμάτων σημαίνει Μνημόνιο Διάρκειας για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα. Οι κίνδυνοι από τη συμμετοχή του ελληνικού καπιταλισμού στον πόλεμο των ΗΠΑ-ΕΕ-NATO ενάντια σε Ρωσία-Κίνα διαρκώς μεγαλώνουν.

Οι εργαζόμενοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα και η νεολαία δεν πρέπει να «αυτοκτονήσουμε», να χαρίσουμε ούτε και μια ψήφο ακόμα στη ΝΔ. Όσο κι αν θέλουν να ξεχάσουμε, για μας παραμένουν πάντα οι δολοφόνοι των Τεμπών. ΣΤΙΣ 25 ΙΟΥΝΗ, ΜΑΥΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗ ΝΔ και όλα τα αντιδραστικά «συμπληρώματά» της – ΘΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ. Άμεσα, ενωτικά, μαζικά προετοιμάζουμε την αγωνιστική αντίσταση και αντιμετώπισή μας.

### ΚΑΜΙΑ ΨΗΦΟΣ στην ψεύτικη “αντιπολίτευση” του ΣΥΡΙΖΑ

Η κατάρρευση του ΣΥΡΙΖΑ οφείλεται στο ότι έχει ουσιαστικά την ίδια πολιτική με τη ΝΔ, υπέρ της «ελεύθερης αγοράς» και των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ-ΕΕ. Αυτός είναι ο λόγος που ήταν η πιο φρόνιμη «αντιπολίτευση» – και όχι οι φτηνές δικαιολογίες ότι δεν πρόβαλλε το ανύπαρκτο πρόγραμμά του ή ότι το ΠΑΣΟΚ του γύρισε την πλάτη. Λένε θέλουν να παραμείνουν «κόμμα εξουσίας», δηλαδή να συνεχίσουν στον ίδιο δρόμο

και να τσακώνονται με το ΠΑΣΟΚ για τα κουρέλια μιας «αντιπολίτευσης» που θα γονατίζει μπροστά στον κάθε Μητσοτάκη.

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορεί να αναστηθεί μετά από τόσα πολιτικά εγκλήματα που έχει κάνει από το 2015. Δεν έχει να δώσει στους εργαζόμενους και τη νεολαία ούτε καν μια «χρήσιμη ψήφο» ή ένα «μικρότερο κακό». Αυτά που, όπως αποδείχτηκε, πάντα οδηγούν στο «μεγαλύτερο κακό».

Το 2019, άνοιξαν τον δρόμο στον Μητσοτάκη – τώρα, τον ενίσχυσαν εκλογικά.

Πρέπει να αφαιρέσουμε αυτό το καρκίνωμα, που τρώει την αυτοπεποίθηση, την ενότητα, τη διάθεση για αγώνες στο εσωτερικό των εργαζομένων και της νεολαίας. **ΜΑΥΡΟ ΣΤΟ ΣΥΡΙΖΑ, στο ΠΑΣΟΚ**, σε κάθε «μικρότερο κακό», για να βοηθήσουμε να ανοίξει ο δρόμος των μαζικών αγώνων.



## Δεν στηριζόμαστε σε ΚΚΕ, Πλεύση, ΜΕΡΑ25 ΚΑΜΙΑ ΛΥΣΗ ΜΕ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ

Το ΚΚΕ προβάλλει την ενισχυμένη κοινοβουλευτική ομάδα του ως μοναδικό αποκούμπι για τον λαό. Αυτή η ρεφορμιστική πολιτική, όπου τα πάντα υποτάσσονται στη βουλή, είναι εντελώς αδιέξοδη. Διασπά τους αγώνες με χωριστές κινητοποιήσεις, τους καθλώνει σε επίπεδο μόνο «συμβολικό» ή «διαμαρτυρίας», όπως με την άρνηση να κλιμακώσει τις κινητοποιήσεις για τα Τέμπη με το ξεκάθαρο σύνθημα «οι σιδηρόδρομοι τώρα πίσω στο δημόσιο». Ορίζοντάς του είναι μια αιώνια αντιπολίτευση με «ισχυρό ΚΚΕ», αφήνοντας ανέγγιχτο το σημερινό καθεστώς. Έτσι ψήφισε και το επίδομα ντροπής των 600 ευρώ στους μηχανισμούς καταστολής.

Η ψήφος στο ΚΚΕ δεν μετατρέπεται σε ενίσχυση των αγώνων, αλλά σε ανάχωμα, όπως φαίνεται και όταν ενισχύεται σε συνδικάτα ή φοιτητικούς συλλόγους. Ενώ αμετακίνητα λιβανίζει τις αποκρουστικές σταλινικές δικτατορίες, που τόσο δυσφήμησαν τον Σοσιαλισμό.

ΜΕΡΑ25 και Πλεύση, ασυνάρτητα ξέφτια του παλιότερου ΣΥΡΙΖΑ, είναι μια επιλογή κατεξοχήν «χαμένης ψήφου». Χωρίς σχέσεις με τους αγώνες, στηριγμένα μόνο σε λαμπερούς αρχηγούς, με πολιτική αστική που τη βαφτίζουν «ρεαλιστική» και «θεσμική», δεν μπορούν να κάνουν τίποτα μπροστά στις επιθέσεις της ΝΔ και στην κρίση του συστήματος.

## ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΟΙ ΠΛΟΥΣΙΟΙ

Στην κρίση του συστήματός τους, πρέπει να απαντήσουμε με ένα **Πρόγραμμα Σωτηρίας**. Σε σύγκρουση με κεφάλαιο, ΕΕ, αγορές, ΝΑΤΟ. Με ταξικές λύσεις, στηριγμένοι στις δικές μας δυνάμεις, στην πολιτική του Εργατικού Ελέγχου.

- ΜΠΛΟΚΟ σε πλειστηριασμούς, εξώσεις, διακοπές ρεύματος.
- Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς-συντάξεις. Κατάργηση των αντεργατικών μέτρων. Μέτρα ασφάλειας στους χώρους δουλειάς.
- Ενάντια στην ακρίβεια. Κατάργηση των αντιλαϊκών φόρων. Πλαφόν – Μείωση τιμών.
- ΣΤΟΠ στις Ιδιωτικοποιήσεις.
- Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, για δημόσια δωρεάν υγεία, παιδεία, ασφάλιση, στέγη. Σταμάτημα των εξοπλισμών. Παύση πληρωμών στους δανειστές. Διαγραφή χρεών για εργαζόμενους και λαϊκά στρώματα. Βαριά φορολογία στα κέρδη.

## ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ Με Ενότητα, Οργάνωση, Αγώνα Διάρκειας

Οι αγώνες του προηγούμενου διαστήματος δείχνουν ότι έχουμε τη δύναμη να σταματήσουμε τις επιθέσεις της ΝΔ του Μητσοτάκη: οι μεγάλες γενικές απεργίες, οι κινητοποιήσεις πολλών κλάδων (ντελιβεράδες, εκπαίδευση, υγεία κ.ά.), η απόκρουση της πανεπιστημιακής αστυνομίας

Όμως αυτοί οι αγώνες απαιτούν ενότητα, σχέδιο, κλιμάκωση. Μια τομή στη λογική και πρακτική μας, για να αντιμετωπίσουμε τις αδυναμίες τους, να τους ενισχύσουμε ώστε να φτάσουμε σε νίκες:

- Ενεργή συμμετοχή, ζωντάνεμα των σωματείων, ενάντια σε κάθε γραφειοκρατία.
- Συνελεύσεις και Επιτροπές σε χώρους δουλειάς, γειτονίες, σχολεία, σχολές και ενοποίησή τους σε Συντονιστικά.
- Οργάνωση της μαζικής αυτοάμυνάς μας ενάντια στην καταστολή.
- Σύγκλιση όλων των αγώνων σε μια ενιαία ταξική σύγκρουση, όπως στη Γαλλία.

## Ενάντια στις «δημοκρατίες των πλουσίων» – Υπάρχει Εναλλακτική ΜΕ ΜΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ

Οι «Μητσοτάκηδες», οι ελίτ καπιταλιστών, πλουσίων και πολιτικών έχουν αποφασίσει να μην κάνουν κανένα συμβιβασμό με τους «από κάτω». Αυτά τα αυταρχικά καθεστώτα, που καταπατούν κάθε θέληση και αξιοπρέπεία μας, δεν ξεκουνιούνται με κάλπες, αλλά μόνο με ταξικές συγκρούσεις, εξεγέρσεις, επαναστάσεις.

Γι' αυτό δεν χρειαζόμαστε μόνο μια αλλαγή κυβερνητική, αλλά μια ανατροπή βαθιά κοινωνική, αντικαπιταλιστική. Μια άλλη δομή της εξουσίας, μια επαναστατική Κυβέρνηση των Εργαζομένων, που δεν μπορεί να προκύψει μέσα από κοινοβουλευτικά παιχνίδια αλλά θα στηρίζεται στα δικά μας όργανα και αγώνες. Το άνοιγμα του δρόμου **στη μόνη πραγματική λύση, τον ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ**, που δεν έχει καμία σχέση με τα σταλινικά εκτρώματα.

Γι' αυτό πρέπει να οικοδομήσουμε μια Αριστερά Επαναστατική. Μια στέρεα εργατική-κομμουνιστική δύναμη, με αγωνιστές τίμιους, στην πρώτη γραμμή των αγώνων. Που δεν τα παρατάνε στα δύσκολα, παλεύουν με ενωτική πολιτική, σχέδιο, πρόγραμμα. **Αυτός είναι ο αγώνας μας.**

# Στηρίξτε- Ψηφίστε

# Ο.Κ.Δ.Ε.

Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδας



ergatikipali@okde.gr  
www.okde.gr